

Звонок, возвещающий начало нового учебного года, прозвучал сегодня для студентов профсоюзного вуза – Курганского филиала «Академии труда и социальных отношений».



С приветственным словом обратилась к собравшимся директор филиала В.Г. Роговая, которая напомнила студентам, что на ближайшие годы их основным трудом станет учеба. Она пожелала творческих успехов на долгом трудном, но необходимом пути к получению диплома. «Пусть студенческие годы останутся в вашей памяти самыми добрыми и светлыми», - заключила В. Г. Роговая под аплодисменты.



Поздравил студентов, преподавателей и сотрудников вуза председатель Федерации профсоюзов Курганской области, заведующий кафедрой профсоюзного движения, к.п.н. доцент В.В. Андрейченко. Он отметил, что многие выпускники Академии труда внесли весомый вклад в развитие социально-трудовых отношений, стали профсоюзными активистами, защищающими интересы людей труда.

На протяжении десяти лет Федерация профсоюзов области поощряет студентов, подающих пример в учебе и участии в общественной жизни. В.В. Андрейченко вручил диплом стипендиата областной Федерации профсоюзов студентке 2 курса Ксении Позняковой. Еще два студента - Бронислав Коряковский и Елена Иванова – были удостоены профсоюзных стипендий от Курганской областной организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания. Дипломы стипендиатам вручила заместитель председателя обкома профсоюза О.Г. Мишура. Студентов, отличившихся в разных сферах вузовской жизни, отметили грамотами деканы факультетов Н.А. Лагутина и К.В. Обрезков, руководители студий и секций Е.А. Малахова, Л.П. Руссова, Ю.В. Попов, председатель студпрофкома Валерия Спицына. Студенты и преподаватели исполнили гимн Академии труда, и над линейкой символично разнеслась трель праздничного звонка, который пронесли студент пятого курса Данил

Пшеничников и первокурсница Кристина Коровина.

